

歐洲旅遊必知兩三事

歐洲…是地球人類文明的發源與根本，簡單說沒有歐洲的文明我們現在還在用茅廁，沒有歐洲的文明我們還在用扇子，沒有歐洲的文明我們現在還在騎馬、搭驛馬車，凡此種種…….只要你說得出的現代文明生活沒有一樣不與歐洲文明相關！

歐洲是先進、時尚、高貴、氣質、優雅、品味、奢華、雋詠....所有一切美好事物的代名詞；落後地區的富豪從未敢不以歐洲化的深淺來論自己的品味與行情！她各方各面的趨勢就是全球文明的時尚..這從未例外，竟管有人不服氣但事實就是事實！

所以歐洲風潮所致，導致歐洲旅遊早期一直是上層社會身分顯耀的休閒方式，凡人莫敢奢望，直到公教退休人員的加入，更加力度的推波助瀾才有今天親民價位及普遍性。因為她是如此的先進，提前實現了你未來的夢，只有在這裡才會有“為人當如此”的感慨與滿足！這就是為甚麼歐洲旅遊一直是旅遊市場的主力，50年未曾消退，為了她的**氣質美**多少人散盡積蓄也要到此蓋個章才算此生心願！

就是因為歐洲是個連廁所都美的地方，以至於怎麼去就怎麼好，所以對歐洲旅遊的評價之高是所有其他旅遊地區未敢項背，也正因如此，所以一般人只要提到去歐洲玩，只要沒去過，一定不假思索說“好”剩下會考慮的就是**費用與天數**，至於是否入寶山空手返的精神文明領域，幾乎是全然不在考慮中，反正歐洲就是美到發泡，就是不會後悔的選擇，因為不挑內涵，所以市面上行程除了吃與住下功夫外幾乎都是一個樣，絕少有例外！

俗話說：川菜做得好不好就看蒜泥白肉做得好不好；我要說：德國行做得好不好就看慕尼黑做得好不好

所以慕尼黑是我們此行的重點：

？因為巴伐利亞王國在 1871 年的德意志帝國中，財富與權力僅次

於普魯士王國的第二大屬國，有錢人從不藏富，所以巴伐利亞王國將國力展現在她的首都...【**慕尼黑皇宮**】中及與慕尼黑一切相關的建設中，有錢人的豪宅絕對是令人瞠目結舌，看到令人眼睛長針眼！所以慕尼黑皇宮是用金子堆起來的樊帝岡，裡面的裝潢布置無論雕刻、壁畫、牆壁飾板...只能說是金碧輝煌、光芒萬丈，燦爛奪目非有墨鏡無法直視、非有口罩無法止住口水！

【**寧芬堡宮**】**Schloss Nymphenberg**..沒聽過吧，這是極少數巷子內的業者會安排的世紀驚豔的景點，選帝侯.....斐迪南·瑪里亞 Ferdinand Maria 1664年~1675 花了11年才竣工的美輪美奐的氣質皇宮，作為王室的夏宮！宮內純白色調讓你如置身聖潔的仙境中，頂上的壁畫，畫工之細無與倫比堪稱米開朗基羅第二，與天花板接壤的飾板的立體雕刻花飾，更是盡其賣弄本事，說實在，也非能工巧匠實在是做不出來的，保證絕對是後無來者！這兩個宮實在還有其他太多的有錢人把賞的曠世珍品，非得耗掉大半天不可！再加上我們刻意安排三個精緻絕世的教堂，都不大但絕對有看頭，而且是不一樣的頭

！**聖彼德教堂** St. Peter Kirche...耀眼的金飾、莊嚴精美的神龕、天人的壁畫；**阿桑教堂 (Asam Church)**..詭異到無法形容，不開窗全以黃金為主的聖經雕飾佐以詭譎的藍色調，就是一座不像教堂的教堂，我暫且稱它為撒旦的教堂。**特埃蒂娜教堂 (Theatinerkirche)**...1663-1690 又與阿桑教堂絕然不同以聖潔的白色一路鋪陳到底，如同寧芬堡宮(同個建築師)尤以聖壇的四根像極了麻花捲的頂梁柱絕對吸睛，穹頂繁複的雕琢也是一系列的白，但絕對是令人酸脖子的藝術精品之作。歐洲教堂之多如同台灣的天后宮；若是只有單調的石柱與聖壇我是絕不花時間來看的！至於一般參觀的瑪麗亞廣場(市政廳)、傳統穀物市場自不在話下，所以來到慕尼黑我們要停留兩天兩夜的時間；其他只花3hr就玩完慕尼黑就走人的團，有想過他們除了德國豬腳外能得到甚麼？是否就真的是

如人所說的入寶山空手返？徒留遺憾與空白！

另一個隱世的明珠...【赫蓮基姆湖宮】(Schloss Herrenchiemsee)是最愛蓋堡的新天鵝堡堡主路德維希2世國王所蓋的第三座堡，他的鏡廳完全仿自巴黎凡爾賽宮，一流的仿造功

夫根本無法辨認是法國凡爾賽還是德國基姆湖宮？但他就是沒有凡爾賽宮萬頭鑽動人滿為患的缺點！這裡絕少有團隊會來，門票+船票確實不便宜，所以有人會把這錢花在吃的上面，但我認為歐洲老是在門外看12天的風景是會審美疲勞是會把腦袋看空的，一定要人文、風景參雜變化才能讓每一天都維持新鮮感；所以我們帶你們去很多業者不排的景點(因為要花錢)，肆意瀏覽前人偉大的傑作，腦子不空白！

其他驚世的美景我們也網羅在內，無一遺漏；像奧地利沙爾茲堡、哈爾史達特湖、國王湖、威希教堂(世界文化遺產)、瑞士三小鎮:萊茵瀑布、沙夫豪森、施泰因、咕咕鐘的家蒂蒂湖、法國科爾摩(宮崎駿的移動城堡創作靈源)、史特拉斯堡古鎮、海德堡、呂德斯海姆烏巷、萊茵河遊船....堪稱市售最豐富又完美的知性德國深度之旅！

一般歐洲團的宿命是天天打包行李、天天換酒店；但我們巧心的安排在慕尼黑與法蘭克福都是各連住2晚，這是歐洲團不敢奢望的夢，但我們辦到了！我們刻意讓您在連住2晚是因為在一夜沒睡好的長途飛行後抵達異地的第一晚，您可瀟灑的隨便行李一扔就睡了，因為不用打包行李所以心情上的解放，覺就可睡得美美甜甜的！而隔天都是在市區打轉沒有長途行程，體力回復最快！

在法蘭克福連住兩晚，是因為我們考慮到您一路買東買西，買到特別便宜的璋特海姆的outlet再買了一堆，這時要有時間讓您整理行李，所以我們在這裡又是安排連住兩晚；就是要您買的不疾不徐，行李整理的不慌不忙，就是不要您丟東丟西！

創舉....針對目前長途旅遊隱藏的兩大隱憂，我們已為您做萬

全的準備……..

1.每一團都派當地華人的全陪 + 台灣帶出去的英文導遊，隨團有**2**位工作人員服務，是目前台灣所有歐洲旅行團人力的**2**倍，當然服務與照顧也是**2**倍！長途旅遊較易發生水土不服加上車途勞頓，日夜顛倒的時差問題，難免會身體部不適或有人迷路，此時一人旅行團時就分身乏術，難題是：繼續走下一站還是……？這時就知道**人手**的重要！

2.每位團員皆內含至關重要的**申根旅遊平安險**：

申根旅遊平安險(豪華型): 500萬旅遊平安險+150萬意外醫療(外科)+100萬突發疾病醫療(內科)+旅遊不便險……，

此險與台灣一班的旅遊平安險最大不同是:當狀況發生時醫療費用非我們現場能給付時;您**只要亮出這張保單您就可不用支付任何錢返回台灣**，真是匪夷所思的便利，但**99.9%**的旅行社不會為您投保這麼有保障的險；但我們為您投保了(保單是會寄到府上的因您就是要保人)，

因為**您**…….是我們的寶貝！

未雨綢繆 是因為我們夠專業

所以明天的人手，我今天就幫你款便便

金驛國際旅行社

創始人.... . 吳瑞麟

2017/08/26